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A megvadult lovak 
a robogó vonat alá 

rohantak a szekérrel
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fi usnat telíti alá , pozÉorjieó zúzódott szekér utasai
közül tót aszta? súlyosan megsérült

Súlyos szerencsétlenséget okoz­
tuk mu reggel a megvadult lovak 
a Böszörményi u'on. Két megbok 
josodott ló a szekerei, melyen ha 
tan ültek, felvitte a vasúti töltésre 
epen akkor, mikor a sínpáron vo­
nat jöV. A szekér hat utasa közül 
az összeütközés következtében két 
ten f ulyosan megsebesültek.

Ma reggol fél hét óra tájban a 
város feló igyekezett Antal Janos 
macsi gazdálkodó két lovas szi­
kére, melyen gazdán és János fián 
kívül még négyen ültek. A lovu­
kat ifj. Antal János hajtotta és ló 
pásben közeledtek a nyúlás bara 
kok mellett elhúzódó vasúti sínek 
felé, melyen épen ebben az idő 
ben közeledett a Nyírbátor felől 
jövő 11 es számú személyvonat.

A mozdony vezetője Szilágyi 
János Debrecen Nagyvárad ucca 
18 szám alatti lakos, a kanyarba 
érve szabályszerű füttyjelt adott 
le. A két jovérü ló a füttytől meg 
vadult és Víígtatni kezdett. A fia­
tal Antalt olyan váratlanul érte a 
lovak .hirtelen megbokrosod na, 
hogy a hajtószár kiesett kezéből 
és a két ló igy akadálytalanul 
vitte előre a szekeret.

Egy darab ideig párhuzamosan 
száguldott a két ló az országút 
mentén elhúzódó sínpáron hali dó 
vonattal, majd várai anul irányt 
változtatott és feivágtatott a töl 
tésro-

Mivol a szekér a vonatnál előbb 
rohant, a két ló egyenesen a moz­
dony elé viito a szekeret. A lovak 
szerencsésen át is jutottak a sitii­
ken, do már a szekeret a rajta 
ülőkkel elkapta a mozdony. Irtó­
zatos rccséges-ropogás, sikoltozás 
hallatszott és a szemtanuk látták, 
hogy a mozdony a szekeret né­
hány méteren át miga előtt tolta 
mialatt a rajta ülők jobbra-balra

zuhantak le arról. A véletlen sze­
rencsének tulajdonítható csupán, 
hogy a hat ember közül egy sem 
került a vonat kerekei alá.

Az eryik közeli üzletből telefo- jj 
non érte-ütették a mentőké', akik 
a hoíysíinre érve, vizsgálat alá > 
vették a sérülteket. A szekérén ü- ,

A keietuasiai feszültségben nem 
mutatkozik enyhülés Tiencsinből 

Tokióból egyre nyugtalanítóbb
hírek frirezuek.
London esetleg kénytelen lesz eró
yesebb magatartást tanúsítani 

Japánnal szemben, noha a japán­
éi lenes megtorló gazdasági rend 
szabályok é'etbelóptetóse súlyos ne 
kézségekkel jár és fegyveres össze 
tűzés kockázatát időzheti fel.

A washingtoni kormány egyelő­
in, meglehetős tartózkodóan foglal 
állást az eseményekkel szemben.

Franciaország és Anglia érdekei 
Keletázsiában is azonosak és Pá 
rizs teljes mértékben London oldala 
mellé áll a keletázsiai erőpróbában.

A japánok hétfőn még jobban 
megszigorították Tionosin blokád­
ját,

lök közül özv. Hajdú Istvánná 51 
éves asszony a zuhanás következ­
tében lapockacsonttörést és zuzó- 
dásokat, Szilágyi Sándorné 53 é- 
ves balmazújvárosi asszony pedig 
kartörést és í ú adósokat szenve­
dett. A többiek jelentéktelen hor­
zsolásokkal úsztak meg az össze-

Az angol és francia engedmé­
nyes területet 220 voltos magasfe 
szülísógü áramkörrel vették körül, 
úgyhogy a blokádot most már 
sammiképen nem lehet áttörni.

A japán kormány egy félhiva­
talos közleményben kijelentette, 
hogy az ellentét békés utón való 
megoldását lehetségesnek tartja.

Japán hivatalos körökben kije­
lentették, hogy a japán kormány 
változatlanul fönntartja eddigi ál­
láspontját és mostmár az angol 
kormánynak kell az ellentét bó 
kés megoldása órdekéban a szük­
séges intézkedéseket meghoznia.

Japán hivatalos és félhivatalos 
körökben úgy vélik, hogy Angli­
ának vissza kell adnia Honkongot 
Kínának.

Az Egyesült Államok a közveti-

ütközést. A mentők a két súlyos 
sérültet az elsősegély után kiszál­
lították a sebészeti klinikára.

Dr. Csige Sándor vezetésével 
megérkezett a rendőri bizottság is, 
és hózzákezdett az "eset részletei­
nek tisztázásához. A vizsgálat fo­
lyik.

tőszerepet hajlandó elvállalni 
Anglia és Japán között, ezzel kí­
ván jószolgálatokat tenni a keleti 
béke létrehozása érdekében.

A Figaró értesülése szerint az 
angol tengernagyi hivatal már 
kellő intézkedéseket tett, hogy a 
saugháji hajóraj egyrésze szükség 
esetén Tencsin ellen vonulhasson. 
5 A Singapooreban összeülő nagy- 
fontosságú francia angol vezérkari 
értekezleten összesen mintegy hat­
van személy vesz részt. Lehetsé­
ges, hogy a keletázsiai amerikai 
haderő szintén képviselteti magát 
az értekezleten. A singapoorei ér­
tekezlet szoros érintkezésben "fog 
állni az Egyesült Államok és Hol­
landia távolkeleti haderőinek főpa­
rancsnokaival, tekintettel a hatal­
mak osendesóoeáni érdekeire,
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Epe jobban nő a feszültség 
Japán és Anglia között

Smsrlka közvetítő szerepet vállal 
a iávolkeleti vitás kérdések békés

elintézésében
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Mussolini miniszterelnök vasár­
nap folytatta körútját a legutóbbi 
áradások és földomlások által súj­
tott községekben. Megtekintette az 
ott folyó munkálatokat ós elisme­
rései fejezte ki azok eredménye 
fölött. Visssatértekor kiszállott a 
castraoeroi melegfürdóknél és meg 
tekintetig a nagyszabású berende­
zéseket A kornyék lakossága, amint 
értesült arról, hogy a Duce vidé­
kükön átutaz 'ban van, lobogókkal 
díszítette fel házat. A lakosság 
meleg ünnepségben részesítette a 
Mussolini miniszterelnököt.

*

Paul McNutt, a Fülöp-szigetek 
főbiztosa bejelentette, hogy az 1940 
évi elnökválasztáson jelölteti ma­
gát. A demokrata pártnak tehát a 
Rocsevelten kivüi mostmár két ei- 
nökjelölijö van : McNutt és Saruer 
helyettes elnök. McNutt benyújtót 
ta lemondási kéi vényét és nem tér 
vissza többe a Füh p szigetekre. 
Sayne államtitkár, Wilson egyik 
veje lesz a helyettese.

*

Oppelni jelentés szerint a né­
met rendőrség közölte a németor­
szági lengyel cserkészek szövetsé 
gének elnökével, hogy a „bizton­
ság ós a rend érdekében“ megtilt 
ja a lengyel cserkészeknek a Né­
met-Sziléziában való táborozását.

*

Portugál katonai n űszaki kül 
döttség érkezik Londonba, hogy 
nehéz ágyukat vásároljon az atlan 
ti-óceáni portugál partvidék ós szi 
getek érődéi szám ira. Nemrég an­
gol katonai és haditengerészeti 
kű döttség járt Portugáliában,

Az adóköteles illetményü alkal­
mazottak alk. kér. adóztatás alá- 
bejelenté-e könyvkereskedésekben 
vásárolható illetnie vjegyzéken tör 
ténik, amelyeknek kitöltése s álta 
Iában az alk. kér. adók lerovása 
körüli, a munkaadót terhelő teen­
dők ellátása tekintetében a váro­
si adóhivatal részletes felvilágosí­
tással szolgál.

Figyelmezteti a városi adóhiva 
tál az érdekelt munkaadókat, hogy 
közegeivel minden munkaadót el­
lenőriztet és mulasztókkal szem­
ben a megtorló szabályokat a tel 
jes szigorral fogja alkalmazni.

OLVASSA ms
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„Alföld“-et
A Z

VÍGSZÍNHÁZ mozgo

Az izgalmak filmje az ólet ár­
nyékos oldalaival: a

Zsák
utca

Sylvia Sidney és Joci Mc. 
Crean a főszerepben.

Előadások: 5, 7, és 9 órakori

üj igazgató a Gazdasági 
Akadémia élén

A gazdasági Akadémia éléről 
e'távozik dr. Halász Miklós, az A- 
kadémia eddigi igazgatója, kinek 
helyére kinevezték dr. Gulyás An 
talt, az akadémia tudós tanárát,

u i ju ins elsején veszi át az inté 
zet vezetését.

Dr. Gulyás Antal kinevezése az 
egész városban osztatlan nagy örö 
met okozott.

8 német 5.1. föcsoportvezeíö 
a Hortobágyon

Lorenz német birodalmi S.S. 
főcsoportvezető, feleségével és kí­
séretével több napja Magyarorszá­
gon tartózkodik. Hétfőn Kenderes

re ment, ahol a Kormányzó ebéden 
látta vendégül. Onnan kíséretével 
együtt a hortobágyi csárdához uta
zott.
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Tizenegy új iskolát
építenek Karcagon

Karcag polgármesteri hivatalá­
hoz a vallás és közoktatásügyi mi 
nisztertői leirat érkezett. A leirat 
közli, hogy a város határába.) 11 
tanyai iskola építését engedélyezi.

Mindegyik iskolaépítkezés 12.000 
pengő államsegélyt kap. Az isko­
lák az 1939—40 tanévben nyíl­
nak meg. Az építési munkálatokat 
rövidesen befejezik.
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8 kormány nem engedi 
letörni az ni bor árát

Kecskeméten, a megtartott bor- 
ünnepen Teleki földmivelésügyi 
miniszter nagyszabású beszédet 
tartott. Kifejtette': nem kell ag­
gódni, hogy a borórtékesitésnél 
bajok lesznek, mert gondoskodás

történt a bor elhelyezéséről. A 
kormány nem fogja megengedni— 
mondotta— hogy szüretkor a bor 
árát letörjék és a termelő ne kap­
ja meg egészévi munkájának meg 
érdemelt jutalmát.
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A Phenix személyzetéből 
hét ember maradt életben
A „La Marne“ csatahajó fedél­

zetén annak a helynek a közelé­
ben, ahol a Phénix szerencsétle­
nül járt, gyászistentiszteletet tart­
attak, majd koszorúkat dobtak a 
tengerbe, a szerencsétlenül jártak 
MOlOIOlOIOIOIOaaM

emlékére. Mint közben ismeretes­
sé vált, a buvárhajó személyzeté 
nek 7 tagja nem vett részt a me­
rülési gyakorlatokon s igy meg­
menekült.
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Cáfolják Szlovákia
feloszlatásának hírét

Több lengyel lap helyet ad Kli- 
novszki szlovák követ nyilatkoza 
Iának, melyben a követ a legha­
tározottabban megcáfolta azokat a 
híreszteléseket, amelyek szerint

Szlovákiát rövidesen felosztják és 
megszüntetik függetlenségét. Meg­
cáfolta továbbá azokat a híreket, 
hogy német csapatokat vontak 
össze Szlovákia területén.
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€gyipiom külügyminisztere Törökországban
Az egyiptomi külügyminiszter la török lapok. Lehetségesnektart- 

Isztanbulba érkezett. Törökországi ják, hogy fontos politikai mege- 
látogatásával bőven foglalkoznak 1 gyezések megkötésére is sor ke­

rül. A külügyminiszter felkeresi 
Bulgária, Románie, Jugoszlávia és 
Görögország fővárosait is.

Felhívja a városi adóhivatal a 
város lakosságát, hogy az idegen 
beszedési körből vagyis vidékről, 
akár tengelyen, akár vasúton, vagy 
posta utján a város területére be­
hozott fogyasztási adó kötelesoik- 
keket - bor, sör-, szeszesitalnemü- 
ek (pálinka, likőr, tiszta-szesz, e- 
gyéb égetett szeszesitalnemüek és 
folyadékok), hús, szalonna, báj, 
stb. - az alább megjelölt módon 
jelentse be.

Mindenki, aki bort két litert is 
meghaladó, de 25 literen aluli, sört 
két litert meghaladó, de 25 literen 
aluli, szeszesitalnemüeket egy litert 
meghaladó, de 25 literen aluli 
mennyiségben vasúton, vagy ten­
gelyen, kézi-, vagy személy-pod- 
gyászként a város területére behoz 
tartozik a behozott adótárgy nevét 
mennyiségét az illető helybeli va­
súti állomáson, illetve a vámso­
rompóknál a bejelentések átvételé­
re jogosított közegeknél a behoza­
tallal egyidejűleg azonnal bejelen­
teni ós a behozott mennyiség ti­
tán a törvényesen megállaitott fo­
gyasztási adót ugyancsak a fent- 
emlitett közegeknél, a közegek ál­
tal kiállított hivatalos nyugta (fo­
gyasztási adó bárca) ellenében a- 
zonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt 
fogyasztási adó köteles cikkeket a 
vasúton, vagy tengelyen, kézi-, és 
szemólypodgyászkónt 25 literen, 
illetve 25 kg-on felüli mennyiség­
ben a város területére behoz, a be­
hozatalkor azonnal köteles azt a 
vasúti állomáson kirendelt fogyasz­
tási adó ellenőrző közeg, illetve a 
behozatali utakon felállított vám­
sorompók kezelői elé állítani, s a- 
zón felül a behozott adótárgy ne­
vét mennyiségét, úgyszintén az el­
raktározás helyét és idejét a beho­
zataltól számított 24 órán belül a 
városi adóhivatal fogyasztási adó­
kat kezelő osztályánál (városi adó­
hivatali udvar, földszint) bejelen­
teni. A postacsomagban bármilyen 
mennyiségben érkezett fogyasztá­
si adó alá eső cikkek a postai kéz 
besitéstől számított 24 órán belül 
ugyanitt szintén bejeJentendők.

Közli a városi adóhivatal a vá­
ros lakosságával azt is, hogy a fo­
gyasztási adó alá eső cikkeket ten­
gelyen, vagy gyalogosan a sorom­
póházakkal ellátott nyilvános uta­
kon szabad a város területére be­
hozni, s hogy az összes utak foko­
zott és szigorú ellenőrzés alatt tar­
tanak, A fogyasztási adó alá eső 
cikkeknek a sorompóházakkal el 
nem látott utakon történt szállítá­
sa, valamint a bejelentés elmulasz­
tása jövedéki kihágást képez, mely­
nek során a mulasztó 1-1000 pen­
gőig, illetve a megrövidített, vagy 
megrövidítés veszélyének kitett fo­
gyasztási adó, illetve adópótlék a 
négyszeres összegétől annak nyolc­
szoros összegűig terjedő pénzbün­
tetéssel büntettetek.

Szerdán: 2 és fél órás előadások 1
A bűnös asszony

Megelőzi ezt: BANJO
Előadások i fél 7 ós 9 órakor,
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9 szovjet csütörtökön válaszol 
a francia-angol javaslatokra

B randa politikai körökben meg I és az angol kormány ajánlataira 
erősítik azt a hirt, amely szerint I csütörtökön adja meg a végleges 
Szovjötoroszország közölte London válasz*, 
nal ós Párizzsal, hogy a francia I
3IOIOIOIOIOIOIOIOIQIO|0,Ci,nin,nlnirilf

Ä közönség ügyeimébe!
A Magyar Élet Pártja felbiváE- 

saV fordul a város kereoziyón ma­
gyar közönséghez, hogy akik báró 
Vay László országos pártelnökhöz 
vagy Ferenczy Tibor dr. ország­

gyűlési képviselőhöz akarnak for­
dulni bármilyen kérelemmel kér­
vényeiket a Magyar Élet Pártja 
debreceni pártirodája (Arany 
Bika félemelet) utján terjesszék elő.
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debreceni frontharcosok kirándulása 
Szoboszlóra

Junius 25-én,vasárnap egészna­
pos kirándulást rendez a főcsoport 
Hajdúszoboszlóra, ahol is a fő­
csoport az ottani frontharcos na- 
nnpon fog részt venni. Megfelelő 
jelentkezés esetén az útiköltség 
oda és vissza 90 fillér. Ezenkívül

minden bajtárs a hajduszoboszlói 
gyógylűrdőbe teljesen ingyen be­
lépőjegyet kap. a főcsoport most 
folytat a fürdő igazgatóságával tár 
gyalást abban az irányban, hogy 
a kedvezményt a bajtársak család 
tagjaira is kiterjesszék.

Tölgy és akác-szertát 
ad el a város

Debrecen város guthi erdőhiva­
tala kerületében fekvő Jakab, Ta- 
mássy és Angyaltelek raktárában 
készletezett 1541.80 m3 tölgy szer 
fa. 338.67 m3 akác szerfa hat ela­
dási csoportban julius hó 17-én

versenytárgyalás utján kerül ela­
dásra.

Bővebb felvliágositást Debrecen 
város gazdasági és erdészeti ügy 
osztálya ad.
eoBBBeBOBeeooBBBBOooBOOoee»

Autósok figyelmébe
A 36. .sz. állami közút Debrecen 

és Mikepércs közti szakasza útépí­
tés miatt folyó hó 26 tói előrelát­
hatólag november vegéig autófor­

galom elől el lesz zárva. A átme­
nő forgalom ezen idő alatt Debre­
cen—Hajduszovát—Derecske útvo­
nalon bonyolódik le.
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Máv. ipari munkások 
gyermeknevelési pótléka

A kereskedelmi minisztérium az 
Á'lám vasutaknál alkalmazott ipari 
munkások gyermeknevelési pótló 
ka tárgyában rendeletet adott ki, 
A gyermeknevelési pótlók összege 
minden gyermek, vagy unöka után

havi 5 pengő. A pótlékot addig 
fizetik, amig a gyermek a 14. 
életévet el nem éri. Ezeket az 
összegeket havonkint utólag a 
munkabérekkel együtt kell kifi­
zetni.

gciratások a hajdúböszörményi 
református fiuinternátusba

A hajdúböszörményi református 
Booskay-gimnáziummal kapcsolat­
ban álló Kálvineum fiuinternátus­
ba a jövő iskolai évre is ingye­
nes, kedvezményes és fizetéses 
helyekre felvesznek olyt n tanuló­
kat, akik középiskolai tanulmá­
nyaikat a hajdúböszörményi refor­
mátus Bocskay gimnáziumban 
óhajtják végezni,illetőleg folytatni. 
Az internátus befogadóképessége 
120 tanuló. Évi ellátási dijba a 
teljesdijas növeudókek 600 pen­
gőt, református lelkészek és taní­
tók gyermekei 500 pengőt fizet­
nek, mig a jóelőmenetelü és jó 
magaviseletü lelkészárvák teljesen 
ingyenes ellátásban részesülnek. 
Ezenkívül a kiváló magaviseletü 
óz előmenetelü szegónysorsu nö­

vendékek fizetési kedvezményben 
részesülhetnek. A fenti dijakon 
kivül a növendékek beiratási díj 
címen évi 30 pengőt, szappandij 
címen évi 5 pengőt tartoznak fi­
zetni. A kellően felszerelt kérvé­
nyeket az ingyenes ós kedvezmé­
nyes helyekre minden év julius 
5. óig, a fizetéses helyekre augusz 
tus 1-ig keli beküldeni Kálvineum 
Igazgatósága Ilajduböszörmóny cim 
re. A gimnáziumban az V—VIII. 
osztályokba járó növendékek vagy 
a görög, vagy a francia nyelvet 
tanulhatják. Lelkószárvák a gö­
rög nyelvet kötelesek tanulni. Bő­
vebb felvilágosítást és részletes 
tájékoztatót kívánatra készséggel 
küld a Kálvineum Intórnátus Igaz 
gatósága Hajdúböszörmény.

ATHÄLIA KAMARASZINHAZ 
MŰSORA.

Kedden: Üveghintó.
Szerdán : Üveerhintó—————g

árverés
Debrecen város szikgáti gazda­

ságában junius 23-án pénteken reg 
gél 8 órakor gazdasági felszerelési 
rárgyak, gépek stb. kerülnek árve 
tésre.
B CD B CD B CD B CD B CD ■ CD B CD WD-V

Országos Vásárok
Szerda 21-én Bakonya, Békés­

csaba, Kaba, Kiskunhalas, Mező- 
kovácsháza, Nagykónyi, Nagybog- 
dány, Siófok, Tiszakarád, Zsám- 
bek (állatv.)

Csütörtök 22-ón Bodvaszilas, 
Dömsöd, Kisbér,’Kiskunhalas, Pa- 
csa, Sajtoskál, Tegele, Zsámbék.

Péntek 23 án Komádi, Szarvas 
(állatv.)

Szombat 24 én Bánokszent- 
györgy, Barcs, Battonya, Felsőva­
dász, Igái, Mocsács, Mozsgó, Szar 
vas (állatv), Szekszárd (állatv), Zá 
kány, Zalaszentgróf.

Vasárnap 2%-én Battonya, Kis 
kundorozsma, Kisújszállás (állatv) 
Mezőkomárom (állatv), Nagykőrös 
Sajószentpóter, Szarvas, Visegrád.
■ OBOBOIOBOBOBOIOtC

A városi közigazgatási hatóság 
értesíti a város lakosságát, hogy 
az 56 2031 1887 bkgysz. szabály- 
rendelet 2 §-a értelmében minden 
háztulajdonos köteles a háza előtt

elvonuló gyalogjárdát tisztántarta- 
ni. azt naponta, reggel legkésőbb 
7 óráig fellocsoltatni és leseperteim.

Felhívja azért a hatóság a ház- 
tulajdonosokat, hogy a fenti ren­
delkezésnek - 100 pengőig terjed 
hető pénzbüntetés terhe alatt - fel­
tétlenül tegyenek eleget. A járdá­
kat a porképződés megakadályozá 
sa céljából száraz időben locsolás 
nélkül seperni nemszabad._____

Jó állást akar? Tanuljon gép
Írást és gyo-sirást A perfekt gép­
iró és gyorsíró könnyebben talál 
elhelyezkedést ós nagyobb igény­
nyel léphet fel a munkaadókkal 
szemben. A Naményi gyorsíróis­
kolában végzettek a következő 
munkaterületeken helyezkedtek el: 
minisztériumok, Magyar Nemzeti 
Bank ós egyéb pénzintézetek, vár­
megyei és városi hivatalok keres­
kedelmi és ügyvédi irodák. Tan­
folyam után államvizsga, állami 
állásokra is képesítő bizonyítvány. 
Vidékről bejáróknak 85 százalékos 
vasúti tanulókedvezmőny. (Rákóc­
zi u 17 sz.)

Debrecen város törvényhatósága 
egész területén, az erdőkben tűzet 
rakni tilos. Az erdő közelében 100 
m. távolságon belül fekvő földeken 
ós az erdő közzé ékelt tisztásokon 
is csak a kezelő m. kir. erdőhiva­
tal előzetesen megadott engedélye 
mellett szabad csak tüzet rakni.

Aki ez ellen vét kihágást, a- 
mennyiben a szabályellenes eljá­
rásból tűzveszély származott, vét­
séget követ el._________________

Enyhe bólmüködésnól, rossz 
gyomornál ós duzzadt májnál i- 
gyunk reggel felkeléskor egy po­
hár természetes FERENC JÓZSEF 
keserüvizet, mert annak hashajtó 
htása gyors és biztos enyhe ós 
kellemes. Kérdezze meg orvosátl

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ Az APOLLÓBAN
Páger Antal ós Lázár Mária 

főszereplésével:

Megvédtem 
egy asszonyt
Kiegészítő ós világbirado 

Előadások: d. u. 5, 7, 9 órakor

2 sláger, 3 órás előadás.
1. Zilahy Irén ragyogó fősze­

replés rve! t

Urilány
szobát keres

2. káprázatos színes filmcsoda a

Táncos kalóz
Előadások délután 6 és 9 tői 

folytatólag 1

Mindenféle nyomtatványokat
ízléses ée kifogástalan minőségben

készít:
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A MODERN eerészsógápolás e- 
gyik alapfeltétele az, hogy az em 
bér hetenként legal áb egyszer, reg 
gél felkeléskor, eyy pohár termé­
szetes Ferenc Jóseef keserű vizet 
iszik, mert ez a gyomrot és a bele 
két alaposan s az anyagcserét és 
az emésztést hathatósan előmozdít 
ja. Kérdezze meg orvosát!

Springer József könyv, na- 
pir, fotócikkek szaküzlete — Pa-

EÍrszalvéták, itatóspapírok,
rőnok, filmek, fényképleme­

zek Telefon: 30 — 57. Szigorúb­
an szabott, elismert, olcsó 
árak. _______

Férfi öltöny
és kabát szövetek

OLCSON
Pgtrikpgl SZWNTANNA-PS

Felhívja a városi adóhivatal az 
érdekelt munkaadókat, hogy a gaz 
daságukban, gazdasági gépek mel­
lett, a gazdasághoz tartozó ipari 
melléküzemben foglalkoztatott me­
zőgazdasági cselédeket, gőpmunká- 
saikat, idénymunkásaikat (u. m. 
sommás munkásokat, gazdasági 
nyári cselédeket) nemre és korra 
való tekintet nélkül az Országos 
Mezőgazdasági Biztositó Intézetnek 
az 1900. XVI. te. 8. § a alapján 
kötelező balesetbiztosítás végett, a

í

cselédváltozást átírás végett a cse- 
lédkónyv, illetve munkaszerződés 
bemutatása mellett a munkaválla­
ló szolgálatba lépésétől számított 
15 nap alatt jelentsék be a hozzá 
járulási dij azonnali befizetése mól 
lett.

(Gazdasági cselédnek tekintendők 
nemre és korra való tekintet nél­
kül azok a cselédek, akik gazdasá 
gi munka végzésére szerződtek le­
galább egy hónapra, vagy egy hó­
napot meghaladó időre, személyes 
és folytonos szolgálat teljesítésére.

A gépmunkásokat a góptulajdo- 
nos köteles biztosítani még akkor 
is. ha másnak a gazdaságában 
végeztet munkát és a gépmunká­
sokat a munkavállaló gazdák fo­
gadják fel. A gépmunkások biz­
tosítása a próbacséplés idejére is 
kötelező. Biztosítás kötelezettsége 
alá tartozik a munkabér nélkül 
dolgozó társcsépeltető, segítő csa­
ládtag is. A gépmunkások biztosi 
tása átalányszerződős kötésével is 
eszközölhető.

Az a munkaadó góptulajdonos, 
aki a belesetbiztositási és díjfizeté­
si kötelezettségét elmulasztja, úgy 
a gazdaságában, üzemében történő 
baleset esetén az 1902 XIV. te. 24 
§-a, illetve az 1912. Vili. te. 5 és 
12. § ai alapján kártérítési felelős­
séggel tartozik. A hátralékos dij 
közadók módjára fog behajtatni, a 
mulasztás a kihágási eljárás jog 
következményeit vonja maga után 

Városi adóhivatal.

Ha hirdetőinknél vásárol 
Lapunkat támogatja

pto
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A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és ótren­
det, 10.00, 12.30, 1.20, 2.80, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 perckor híreket, illetve időjárás- 
jelentést, időjárás és vízállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvü hű-szolgalatot a- 

vizjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárás jelentést, 3-kor 
pedig árfolyam híreket ad.

zonkivül 11.10-kor

Kedd Szerda
4.15 Asszonyok tanácsadója.
5.10 A kisoroszok története.
5.40 Rácz Zsiga és c zenekara. 
G.40 Séta Sopron városában.
7.25 A rádió szalonzenekara.
8.35 Babits Mihály versei.
9 10 Holland népdalok.
10 Beszkárt-zenkar. Vezényel Mül 
ler Károly.
11. Weidinger Ede jazz-zenekara 
játszik, (külső közvetítés)

10.15 Gyermckdélelőtt.
10 45 A legrosszabb nap.
12.10 Balalajka zenekar.
1.30 Veress Károly c-zenekara.
4.15 A rádió diákfólórája.
5.10 Hanglemez.
6. A rádió szalonzenekara.
7.25 Országh Tivadar hegedül.
8. Etry párizsi kis színházban.
10. Uj magyar zenemüvek. Közre­
működik az Operaház.

* £ f Ö £ 9
Ai egéss magyar Alibiden a legnőiesebb rétegekbe 
elterjedt politikai napilap. As ország legolcsóbb lepj», 
Ara hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. 
Klöflsetésidijal hóra Debrecenben IV. vidéken l.tOF. 
ReerkesitSség ét kiadóhivatal.
Debrecen, Piac ntoa *1 siáa.
RENDELJE MEG MEG MAI

Adja fel u ég sa bürdete sót

Az „Alföld“ nyári kis menetrendje
A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideja Debrecen állomáson.

I A vonat
iiorao { indul

HOVA
A vonat

neme I érkezik

szgy. 1-50 Bpest keleti mv
SE. 4-50 Nyirábrány sz.

4.55 Ny háza- Ung v ál- 1,
m. 5-05 Füzesabony
sz. 6-20 Tiszalök •

6-45 Püspökladány •
m. 5-55 Balmazújváros V

6.13 1 Nyháza-Ungvár *.
V. 6-21 Nagykereki gy-a*

seb. 7-24 Bpest nyugati SZ
in. 740 Hajdúnánás „
sz. 7 58 Nagyiéta Vértes gy
m. 8-12 Miskolc SZ.

gy. R 16 Bpest keleti II
V. 8 16 Nyirábrány w
m. 9-23 H-szoboszló

9-2J Derocske m.
gy. 11-53 Nyháza-Ungvár «>
m. 12-07 Füzesabony V.
gy. 12-19 Bpest nyugati m.
az. 12-25 Tiszalök sz.

12-30 Bpest nyugati gy-
12-31 Nyirábrány m.
14-27 Nyháza-Ungvár sz.
14-30 Nagyiéta Vértes ii
14-32 Nyirábrány V.
14-35 Tiszalök m.
14 40 Püspökladány Arp

m. 14-43 Balmazújváros m.
sz. 14-£1 Nagykoreki V.

Arp 15-26 Nyháza-Ungvár m.
in. 16-00 Füzesabony gy-
gy 1711 Bpest nyugati sz
m 18*43 Nyirábrár y 11
az. 18-45 Tiszalök gy

18-48 Nyháza-Ungvár ra.
18-58 Nagykereki ,,
19-00 Tiszafüred sz

V. 19-30 Nagylóta Vértes ,,

Arp 20-35 Bpest keleti Arp
q7 21-44 Mnest nvuo-ati sz
gy 21-45 Nyháza-Csap sz
sz. 21-45 Tiszalök m.

2 2-23 Nyíregyháza gy
sz.
sz.

116
4-85
647
6.52
7-02
7-05
7-12
7-15
7-22
7-42
7- 55
8- 14 
8‘35 
8 58 
910

11-13
10- 33 
11 25
11- 3 ) 
11-35 
11-40
11- 46
12- 26
13- 52 
1402 
11 22
14- 26
15- 24
16- 45 
16-54
16- 55
17- 04
17- 05
18- 25 
18-35 
18-39 
20-10 
20-20 
20-28
20- 33 
2113
21- 20
21- 30 
zl-43
22- 15
23- 44

HONNAN

Szerencs
típost nyugati
Nyiráhrány
Tiszalök
Tiszafüred
Nyirábrány
Nagykoreki
Nyuegyháza
Bpost keleti
Nagyiéta Vértes
Balmazújváros
MunkácsNyháza
Tiszalök
Püspökladány
Szerencs
Nagyiéta-Vértes
H-szoboszló
Hajdúnánás
Nyirábrány
Derecske
Ungvár-Nyháza
Bpest nyugati
Füzesabony
Bpest nyugati
Tiszalök
Nagykereki
Csap-Nyháza
Bpest keleti
Balmazújváros
Nyirábrány
Nagyiéta Vértes
Ungvár-Nyháza
Tiszalök
Nagykereki
Bpost nyugati
Nyíregyháza
Füzesabony
Püspökladány
Tiszalök
Ungvár-Nyháza
Nagykereki
Ungvár-Nyháza
Nyirábrány
Bpest keleti
Bpest ny-ugati
Füzesabony
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Az „ALFÖLD“ 
eredeti regénye.NÉGYEN AZ

ALVILÁG ELLEN
Irta: SIMONFFY PÁL.
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Newton teügrott a kocsiba.
— Ne vegye a szivére, csark 

tréfa volt — kiáltotta nevetve és 
tahuzódott az ülésen.

Kay ugyanis felkapta a kertön­
töző gummicsövet és megnyitva 
a csapot a vizsugarat a kapitány 
felé irányította. Newton gyorsan 
indított.

Köszönöm ezt a kis fürdőt — 
nevetett Newton — igazán íeiférí.

— „Fekete mucska“ nemde ? 
— kiáltotta Kay csufondárosan 
és a vizsugár ismét elérte New­
ton fejét.

— Hej, elóg már a fürdőzés­
ből 1 — kiabált az mostmár dü 
hősen és igyekezett a kapun túl­
jutni. Az uccan megtorülgette 
esapzott fejét és kocsiját Bob le-
buja feló irányította.

*

A Hotel Tower pazar éttrnjében 
az egyik asztal mellett két ele­
gáns férfi vacsorázott. Az egyik, 
halántékán kissé már őszülő öt- 
ven év körüli hatalmas szál férfi 
jó étvággyal falatozott az ízes 
ételekből. Szögletes mozdulatai kü­
lönös érdekességet kölcsönöztek 
egész egyéniségének. Arcáról de­
rűs nyugalom sugárzott, amint 
fiatal társához fordulva csendesen

mondti:
— A Hulton ház elleni bomba­

merénylet kitünően sikerült, fo­
gadja elismerésemet.

A másik hanyagul biccentett 
és szenvtelen arccal, mint akit 
egyáltalán nem is érdekel a téma 
amiről tárgyalnak, válaszolt«

— Jeffet küldtem oda,az egyik 
legjobb emberünket mr. Carter.

Noha az utólsó szót csak hal­
kan ejtette ki, a másik szeméből 
villám csapott ki:

(Folytatjuk).

ProgoózlS •
Mérsékelt északnyugati szé', vál 

tozó felhőzet. Helyenként, főleg az 
ország nyugati fele bau eső, esetleg 
zivatar. A hőmérséklet kissé emel 
kedik.

AEF«wurauL umu

A sierkezit élért él ki «diáért telelBi
Dr. DIÖSZEGHY JÁNOS

___________ liptulajdonoi___________ _
Nyomatott; dr. Diószeghy János 

és Tóth Feronc nyomdavállalatánál 
Debrecen, P.au ucca 41 szám.


